

## \* МИЛОСЕРДИЕ

## К ЖИЗНИ — С НАДЕЖДОЙ

Этих детей называют детьми особой заботы, потому что с первого дня жизни они столкнулись с жестокой несправедливостью судьбы. Детский церебральный паралич, лейкемия, порок сердца... Ардонские семьи, где живут дети с таким диагнозом, ведут каждодневную борьбу за их здоровье. И наверняка им приходилось бы намного тяжелее, если бы не помощь комитета матерей детей-инвалидов, созданный в районе 15 лет назад. Грани этой помощи самые разные, но одной из главных является материальная поддержка. Без денег, которые выделяются больным детям из фонда комитета, многого не удалось бы сделать. Ни медицинского обследования в клиниках Москвы, Санкт-Петербурга и Новосибирска, а также медицинских учреждениях республики, ни операции, ни реабилитации.

В минувший вторник в районном Дворце культуры прошел очередной благотворительный марафон, собравший людей



Андрей Фомин с членами комитета матерей детей-инвалидов.

добрых, отзывчивых, желающих оказать помощь тяжело больным детям. Из Владикавказа приехали артисты популярного театра-студии "Амыран", команда КВН факультета физического воспитания и спорта СОГУ "Люди в спортивном", участники республиканского фестиваля "Студенческая весна", чтобы выступить в концертной программе благотворительного мероприятия. Гости из Владикавказа исполняли свои лучшие концертные номера, заставляя зал смеяться, веселиться и аплодировать. Но в зале наступила ти-

шина, когда на сцену один за другим стали подниматься дети, ради которых и был организован марафон. Кто-то с трудом, но самостоятельно, кто-то на руках у родителей, потому что не может ни ходить, ни стоять. Многие в зале не могли сдерживать слез, видя, с каким тяжким недугом приходится бороться детям и их родителям. И сами артисты, вручавшие детям конверты с пожертвованиями, заметно волновались. Как сказал



Семен Пилиев и его мама с популярным эстрадным исполнителем Русланом Каболоти.

представитель "Амырана" Астемир Чертков, выступать перед детьми-инвалидами приходилось не раз, но чувство сопереживания от этого нисколько не уменьшается.

Со словами поддержки к детям и их родителям обратились заместитель главы АМС района Андрей Фомин, председатель комитета матерей детей-инвалидов Жанна Кучиева, члены комитета, ведущая вечера Наталья Тимофеева.

— Наш долг — быть рядом с детьми, которые нуждаются в особом внимании, — сказал Андрей Фомин. — Администрация не оставляет без внимания обращения комитета, и такая позиция будет сохранена впредь.

От имени матерей тяжело больных детей, которым в этот день была оказана помощь, организаторов марафона поблагодарила Анжела Мамиева из селения Коста. Ведь благодаря помощи сострадательных и милосердных людей, был сделан еще один небольшой, но очень важный шаг на пути к здоровью малышей и девочек, не понаслышке знающих все, что связано с горьким словом "инвалид".

Татьяна БАЙБАРОВА.

## 1 октября — день пожилых людей

## Старики — наша слава и свет

**Не измеряйте возраст своей годами, И седина — не повод, чтоб грустить, Сверяйте постоянно жизнь с делами, Которые сумели совершить.**

Если бы опять начать жизнь с чистого листа, пройти по ней, окунувшись в добрые минувшие годы, в обоженную войной юность, в послевоенную зрелость, они бы непременно одержали еще много побед. Поэтому День пожилого человека — прежде всего лишний повод для проявления к нему

жизненным и трудовым опытом. Отраднo, что все больше и больше людей, которые не отворачиваются от острых проблем пожилых граждан района. Ведь общеизвестно, что достоинство нации — это, помимо всего прочего, достойное отношение к старикам и детям.

Пусть ничем не омрачается жизнь наших старших, и пусть их младшие будут всегда такими, какими они хотят их видеть. И пусть они всегда, здоровые, жизнерадостные, будут обласканы близкими, родными,



доброты, милосердия, человеческого участия, сопереживания, традиционного почтения. В этот день мы с особым трепетом обращаемся к нашим старшим, благодарим их за мудрость, за самоотверженный труд, за тот вклад, который они вносили в жизнь страны, республики, общества. Свою железную закалку они не растеряли и в наше трудное время, щедро делясь с новым поколением

друзьями, счастливо созная — жизнь прошла не зря!

**На снимке: согретые осенним теплом и окруженные заботой пожилые люди Ардонского отделения дневного пребывания Территориального центра социальной помощи.**

Мадина БУГУЛОВА.

(Окончание.

Начало на 1-й стр).

В своей работе руководство инспекции стремится выстроить деловые отношения со всеми структурами, от которых зависят наши количественные и качественные показатели. Очень тесное взаимодействие у нас со службами судебных приставов, банками. Обмен деловой корреспонденции с ними осуществляется в электронном формате. Это значительно облегчает работу, существенно повышает скорость продвижения документов и их исполнения.

Инспекция в полной мере готова к оказанию госуслуг в электронном виде. Вопросы регистрации и снятия с учета налогоплательщиков, получение информации о задолженности, постановка на учет имущества физических и юридических лиц, получение выписки из реестра юридических лиц и предпринимателей, сведения о зарегистрированных счетах и многое другое можно получить без посещения налоговой инспекции.

В целях достижения более весомых показателей инспекция стала инициатором создания при АМС района межведомственной комиссии. В ее состав кроме работников администрации и налоговых органов были включены представители правоохранительных, регистрирующих органов, судебных приставов и другие заинтересованные службы. В адрес комиссии мы направили ма-

## ПОВЫШАТЬ НАПОГОВУЮ ГРАМОТНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

териал о юридических лицах и предпринимателях, имею- Создавая комиссию при АМС района, мы преследо-



щих задолженность по налогам и сборам, поступающим в местные бюджеты. В разрезе каждого населенного пункта пофамильно представлена информация о должниках по домовладениям, не имеющих инвентарную стоимость, земельным участкам, не имеющим кадастровую стоимость и ИНН. Также имеются все данные о налогоплательщиках, не представляющих отчетность более года, не состоящих на налоговом учете, предпринимателях, более двух лет работающих убыточно. Комиссии рекомендовано проводить еженедельные заседания с приглашением глав поселений, налогоплательщиков с целью воздействия на ситуацию и ее исправления.

Создавая комиссию при АМС района, мы преследо-

вали цель — объединить совместные усилия для достижения более высоких показателей собираемости налогов в местные бюджеты, используя авторитет ответственных работников.

В заключение хотелось бы сказать несколько слов о том, с какими результатами наша инспекция завершает 9 месяцев нынешнего года. По федеральному бюджету на 20.09.2012 г. индикативный показатель выполнен на 103,9 % (с ростом к 2011 г. — 162,5 %), по бюджету РСО — Алания — 100,4 % (к 2011 г. — 126,9 %) и м/б — на 93 % (к 2011 г. — 114%).

Мы и впредь будем принимать все необходимые меры для улучшения результатов работы.

Подготовила  
Эльза ЛАЗАРОВА.

## Окно ГИБДД

## У КРИТИЧЕСКОГО ПОРОГА

В условиях, когда на автомагистралях России фактически идет "война", в которой нет победителей, но ежедневно гибнут около 100 и получают ранения до 800 человек, мы не можем и не должны мириться с этими бессмысленными потерями. Из-за масштаба наносимого вреда аварийность можно отнести к основным угрозам жизни и здоровью и в Осетии. Об этом свидетельствуют и следующие факты.

25 сентября 2012 года примерно в 11 часов 40 минут на 29 километре автодороги "Владикавказ — Чикола", на въезде в с. Мичурино, было совершено столкновение автомашин "ВАЗ-21099" и "КамАЗ-5511".

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомашины "ВАЗ-21099" от полученных



травм скончался на месте происшествия, а водитель автомашины "КамАЗ-5511" был госпитализирован в реанимационное отделение Ардонской ЦРБ с телесными повреждениями различной степени тяжести.

А поздним вечером того же дня в 22 часа 35 минут на 33 километре автодороги "Владикавказ — Чикола" водитель автомашины "ВАЗ-210930" не справился с управлением и совершил наезд на искусственное ограждение (брус).

В результате ДТП водитель был госпитализирован в реанимационное отделение Ардонской ЦРБ с различными телесными повреждениями.

**Уважаемые водители! Правила дорожного движения — закон для всех его участников. Нарушения этих правил приводят к дорожно-транспортным происшеств-**

**виям. Взаимная вежливость, предупредительность и неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения помогут избежать дорожно-транспортных происшествий и жертв от них.**

**Управляя автомобилем, исходите из принципа "ограниченного доверия" по отношению к другим участникам движения, то есть не рассчитывайте, что все они будут неукоснительно соблюдать правила.**

**Мы обращаемся к каждому, кто садится за руль: необходимо как можно раньше, пока не случилась беда, понять, что самое главное и самое дорогое, что есть на свете — это человеческая жизнь.**

Владимир ГАБЕЕВ,  
начальник ОГИБДД ОМВД  
России по Ардонскому району.